

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя сексуальная жизнь. Часть 1: Отчет за январь

Новый год встречали с Ленкой и Борисом. Ленка — это моя ближайшая подруга, а Борис — ее муж. Скучота. Не только перепихнуться на стороне не с кем, но даже и пофлиртовать — Ленка волком смотрит, если я с Генкой кокетничать начинаю.

Все изменилось когда в доме вдруг погас свет, сразу после ноля часов. Но у нас как говорится с собой было. Это я про фейерверки. Мы взяли шампанское, пакеты с салютами и вышли на улицу. Темнотища! Все близлежащие коттеджи стояли без света, как и погасли все фонари. Только мелькал за шикарными решетками свет мобильных. Кто-то выкатил машину и включил фары, но все равно темень была полная.

Но получилось даже веселее. На почве полной темноты мы быстро сошлись с остальными потерпевшими. Веселой гурьбой мы шатались по дороге, спотыкаясь, заходили в дома, иногда по-моему даже без хозяев — почти все ворота были раскрыты.

Ну и я конечно нашла свое приключение. Мой Костик где-то потерялся, а нас с Ленкой затащили в один из дальних коттеджей под предлогом дегустации какого-то фантастического коктейля. Я была не против. Уже замерзла — поперлась-то только пострелять как была — в коротеньком платье, чулках, одела только сапожки и шубку.

Вначале все было пристойно. Мы выпили с неизвестными личностями, а потом по очереди с Ленкой зашли в туалет. Иду обратно по коридору, освещаю путь айфоном, вдруг меня хватают и притискивают к стене. «Леночка, Ленусик, я по тебе с ума схожу! Как увижу так все вокруг расцветает!» Неплохое начало, хотя при всех этих красивых словах меня начали изучать во всех местах. Неизвестный мужчина ощупывает мое тело, тискает сиськи и уже забирается под подол, гладит ножки там, где уже нет чулок, и поднимается все выше. Я молчок. Конечно я поняла, что меня перепутали с подругой, но меня ощупывали так сексуально, что я не смогла указать на ошибку.

А мужчина, не видя сопротивления, уже залез мне в трусики и стал выделять там такие непристойности, что я застонала. Это его завело совсем. Он что-то еще шептал, типа «Ты меня так возбуждаешь» «Я так тебя хочу». И времени не терял. Подхватив мою ногу, он сдвинул трусики в сторону и тыкнулся хуем в мою промежность. К этому времени я только и мечтала, чтобы меня как следует проткнули, и нетерпеливо направила хуй внутрь. На мой вкус неизвестный был слишком нежен. Такой темп меня не устраивал, и я стала подталкивать мужчину к более решительным действиям, сжав его ягодицу и толкая на себя.

Кончила я вовремя, как раз сразу за этим раздались вопли Ленки, разыскивающей меня. Мужик напрягся и даже кажется собирался прекратить меня трахать. Но ощущая раздувшийся хуй в себе, я поняла, что не против еще немножко. Я удержала неизвестного, обняв ногой за бедро и сама пытаюсь насаживаться. Ленка вполне могла бросится на поиски, поэтому я слезла с хуя, но тут же нащупала его, толстого и твердого. Цепко охватившись за скользкий и мокрый хуй, я прямо за него потянула незнакомца в санузел, благо путь был знаком. Заперев дверь, я посветила айфоном и усадила мужчину на крышку унитаза, нагнулась и пару раз соснула, наслаждаясь нежностью кожицы и жаром головки. А потом, снова сдвинув трусики, наощупь направила хуй в себя. Еще несколько минут у меня было, чтобы как следует поскакать. Мужчина, скованный после того, как понял, что ебет не ту, кого хотел, раскрепостился и принялся тискать меня за задницу и даже слегка пошлепывать. Он

старался делать это достаточно деликатно, но мне удавалось компенсировать это резким насаживанием. Ленка конечно несколько помешала в тот момент, когда начала ломиться в туалет. Но я ей сказала, что все в порядке и минут через пять я выйду, а мужику шепнула, чтобы когда подойдет время он слил мне в рот, чтобы не терять время на подмывание.

Он выдержал мою скачку не очень долго. Когда он сдавлено сообщил о своей готовности, я быстренько слезла и приняла всю сперму в рот.

Мужчина стал еще что-то там извиняться, говорить, что он не хотел, но я его осадила, типа «тебе не понравилось?», поправила трусики и побежала к продолжавшей искать меня по дому Ленке.

Дальше мы побесились еще, найдя наконец своих благоверных. Но тот мужчина так и остался для меня неизвестным, растворившись в одинаковых темных силуэтах. На следующий день мы с Ленкой обсудили конечно, но она так же как и я терялась в догадках о его личности. Поругалась на меня конечно тоже — ей-то пришлось когда мы вернулись под утро ложиться с мужем. Ну, мы с моим Костиком тоже трахнулись в свете гирлянды, прикрученной к аккумулятору. Дала раком, а сама, закрыв глаза, принялась вспоминать, как руки незнакомца гладили мою кожу над чулком, как он задрал подол и запустил руку под резинку трусиков, а потом улетное обжигающее прикосновение головки к моим текущим половым губам... В завершении мой любимый пожелал слить в ротик, да и мне тоже хотелось завершить этот половой акт, также как ночной. Да и воспоминания как раз подошли к тому моменту, когда я устроилась перед незнакомцем на коленях, нашарила его хуй и заглотила его...

В эту новогоднюю ночь я не уснула сразу, не смотря на два отличных половых акта и вспоминала, как я начала свою сексуальную карьеру по-взрослому. Несколько лет назад, когда мне исполнилось 18, решила подкорректировать нос. Попала на пластического хирурга, жутко солидного и обеспеченного. С ним даже не боялась операции, была слишком сосредоточена, чтобы одеваться сексуально и показывать ему ножки, сиськи в декольте. Но поначалу ничего не получалось. Мой возлюбленный не обращал на мои ухищрения ни малейшего внимания. Уже потом на осмотре, когда зажило все, я плюнула на все запреты, подловила момент и села доктору на колени. Гладила ладонью его грудь, спрашивала, что я для него могу сделать из великой благодарности. А он опять ничего! Нет сиськи потрогал, помял даже немного, но оказалось, что у него серьезные проблемы со здоровьем, еще всего ничего жизни ему отпущено. Соответственно с сексом тоже никак. А потом также неожиданно предложил замуж, типа хочет сделать что-то такое особенное для такой красивой и непосредственной девушки. Потихоньку расписались, а через пару месяцев умер, оставив мне все.

За первый месяц чуть не повесилась — хуя во мне все это время не было вообще! Муж меня конечно убеждал, что без удовлетворения я не останусь, и честно пытался почти каждый вечер делать куни, а потом по моей подсказке еще начал ебать фалоимитатором. Но что это по сравнению с настоящим живым хуем? Да и сосать фалоимитатор — вообще никакого удовольствия. В начале было прикольно конечно. Каждый вечер голова мужа оказывалась между моих разведенных ног. Его губы и язык были умелыми. Меня и вылизывали и трахали языком, губки посасывали, катая во рту, перебирали пальчиками, но меня не заполняло ничего! С фалоимитатором стало получше. Теперь можно было прикрыть глаза и представлять, что меня ебут по-настоящему. Я стонала и извивалась, когда муж вгонял в меня

искусственный член на всю длину, я кончала, когда он в дополнении одновременно начинал действовать ртом. Однако хотелось большего, хотелось, чтобы мужчина тоже получал удовольствие от моего тела. В общем через месяц я устроила первый блуд. Муж меня понял и не препятствовал. Тем более что в самом конце я уже была как сиделка. Буквально на пять минут пару раз за все время выбегала, что трахнуться со своим ебарем в его машине.

Мои приключения в коттеджном поселке, где жили наши друзья кстати одним трахом на стороне не кончились. Причем все произошло примерно по той же схеме. Света не было ни вечером 1-го и 2-го. Нет с любимым ебались понемногу. Почти все это время в постели провели, я так голышом и проходила — только носочки надевала, чтобы в туалет сходить. Ну или если Костик бастовал и отказывался идти за едой вниз, тогда еще халатик. Борис-то с Ленкой тоже оттягивались друг на друге — периодически их крики слышались даже у нас на втором этаже. И только 2-го ночью решили наконец провести время вместе, выпили, пообщались. А потом они втроем пошли прогуляться, так как на улице гулянка сноваобретала второе дыхание — слышались вопли, пару фейерверков взорвалось. А я решила прикорнуть — буквально перед этим Костик хорошенько меня трахнул, да и лень было одеваться.

Уснула маленько, а проснулась от того что кто-то шарит по моему телу под халатиком, заданным уже к самой шее. Да еще похоже и рассматривает — свет мобильного мечется по бедрам. Сначала думала, что Костик вернулся, но потом поняла, что меня слишком сильно щиплют за соски, а когда рука оказывается между бедер, которые я быстренько раздвинула, то в пизду махом вводится не меньше трех пальцев. Стала гадать, не препятствуя впрочем себя тискать и иметь пальцами. Может Борис решил по ходу изменить Ленке? Ведь довольно легко меня нашли в одном халатике и без нижнего белья, словно исследующий меня мужчина знал, что найдет меня здесь. Или это тот, кто отъебал в темноте в прошлый раз? Но тот скорее нежный был, а тут со мной обращаются на грани фола, не особенно церемонясь. Хотела обернуться, но тут свет погас, а меня вжали лицом в спинку. Диван просел под мужским телом, и мне заправили горячий хуй. Тогда промелькнула одна мысль «В какой я реальности, что опять меня трахают в темноте, а я не вижу лица». Драли меня впрочем хорошо, а когда я потекла так, что пизда стала хлюпать, мне засунули и в задницу, не спрашивая разрешения. Я ухнула, до предела разведя колени, и принялась теребить пизду. Это было прикольно, так как мне заправляли так, что яйца колотились по моим пальчикам. Невольно впихивая их в пизду. И иногда, когда мужик делал перерыв, чтобы отдышаться, я шебуршала ими по налитым яйцам. В конце мужик стал выдыхаться, видимо спортзал по нему плачет, и я усадила его на диван и, придерживая хуй рукой, сама залезла на него попкой. Когда очередной незнакомец кончил, я уже всю сама скакала на его хуе, вставленном в анал. Рассматривать мужчину после этого я не стала, зажав промежность рукой и с возможной скоростью устремившись на ощупь и на память в ванную комнату.

Когда вернулись Костик с нашими друзьями, я благовоспитанно возлежала на диване и делала вид, что ничего такого не было, и их айфоны спяют мне со сна глаза.

В середине января трахнулась на мойке. Стал один влезать на джипе. Не пустила, поставив машину так, что он ни под каким видом не въезжал. Оставила машину мойщикам, а сама влезла в его джип. Распахнула курточку, задрала джемпер и, помотав сиськами, предложила потрогать. Нахал чуть тормознул, но после некоторой паузы принялся за массаж моей груди. Просто тискал, откровенно говоря, без изысков мял так, что следы пальцев оставались на коже. Я в это время растянула его ширинку и достала член. Подрочив немного я была

вознаграждена стойкой эрекцией. Мужик даже не дал отсосать, нетерпеливо разложив меня на опущенных передних сиденьях сапожками в потолок. Наяривал хорошо, но недолго. Похоже его безумно завело, когда я стала ласкать свои сиськи и теребить в пальцах соски. Кончил в пизду. Кайфно, конечно, но «на воле» лучше в рот — сразу не подмыться, только салфетками убирала следы, так с меня все равно текло потом всю дорогу, когда домой приехала в трусики еще много спермы вытекло... Итого: получила оргазм, скоротала время пока мою машину помогут и задержала нахала на лишние минут 10, а то торопится, понимаешь...

Через пару дней позвонила Стасу, с которым познакомилась за несколько дней до Нового года. Никаких предложений о свидании и чем-то таком. Нет просто предложил подъехать к нему на работу к часу, он отпустит секретаршу на обед и...

Что «и...» прочувствовали все мои дырочки, когда я оказалась в его кабинете. Облапал сразу, я даже пискнуть не успела, как трусики были спущены до колен, а его рука, скользнув между ягодиц немедленно сдавила пизду. Милый перепах не входил в мои планы, поэтому я раздела Стаса в то время, когда он лишал меня одежды. После этого мы устроились на диване в позе 69, Стас внизу, я наверху, пристроив колени около его ушей. Я сосала, а он трахал языком мою пизду. (Специально для ) Было неплохо понаслаждаться длинным мужским языком, да еще таким шустрым. Иногда я даже замирала в экстазе, бросая сосать и пристраивая хуй между сисек и всего лишь поглаживая его пальцами. А потом вновь жадно набрасывалась на него, дроча рукой и трахая губами колечком. Через какое-то время Стас начал сильно и часто поддавать бедрами вверх. Я позволила ему ебать меня в рот, слегка придерживая хуй пальчиками, чтобы не очень глубоко было, но по усилившемуся напору поняла, что мужчине нужно больше. Перевернулась и села на хуй.

Стас завелся не на шутку. Мне даже не надо было скакать, он сам побрасывал меня так, что я чувствовала себя ковбоем на родео. Хуй безжалостно таранил меня на всю глубину, а пальцы мужчины впились в сиськи так, что мне казалось, что сейчас прорвут кожу. Потом Стас поставил меня раком, но в промежутке заставил немного поотсасывать. Я не сопротивлялась с удовольствием сначала показала класс в миньете, а потом, уже соскучившись по хую, встала на колени и высоко подняла задницу, сама улегшись на сиськи.

В самом конце Стас сел сам и насадил меня на хуй задницей. Приподнял меня на руках за расставленные бедра, да как принялся наяривать. Да я еще пальчиками принялась себя трахать в пизду. Чуть не умерла от оргазмов. Поначалу было тяжело — приходилось сдерживаться, чтобы громко не стонать, но Стас сказал, что у него кабинет звуконепроницаемый. И уж я душу отвела, заорав в полный голос. Кончил прямо в задницу. Вот тут-то получилась засада — душа во всем бизнес-центре не имелось, пришлось корячиться в женский туалет. К счастью никого не встретила (секретаршу Стас отослал после того, как мы оделись, не смотря на то, что она с обеда уже вернулась). А то видок был еще тот — еле иду, между ног зажата копка салфеток, под юбкой не видно, но идти-то неудобно, да еще потом обнаружила, что по внутренней стороне бедер все равно протек коктейль из спермы, моих и соков Стаса.

В конце месяца как-то сильно захотелось не просто блядок, а хорошей групповухи. Но ее пока на горизонте не было. Просто нежилась в джакузи. По телу пузырьки, струйки можно пустить в соски. Ну и флоимитатор в пизду. Таким образом вспоминалось очень хорошо и приятно. Вспоминала свою первую групповуху. Или полугрупповуху, как я ее теперь

называю. Я тогда как раз возвращалась от мужа из больницы, и меня прямо в метро сняли два курсанта в увольнении. Поначалу-то я и не собиралась давать, но они уломали меня пригласить в квартиру и угостить чем-нибудь в смысле выпивки.

Мы устроились в гостиной, когда я сообразила легкие закуски и немного выпотрошила бар мужа. Меня парни усадили между собой, и постепенно я поняла, что их бедра прижимаются к моим с обеих сторон все плотнее. Потом один невзначай меня приобнял, а второй положил руку на колено. Я бдительности не теряла, но рука одного и другого уже путешествовали. Первая все выше, задирая легкую юбчонку, все ближе к трусикам, вторая все ниже, пока непринужденно не влезла за пояс юбки в трусики, поглаживая кожу ягодицы.

После очередного тоста, когда парням пришлось прерваться, они завоевали новые позиции. Рука первого окончательно задрала подол, и мизинец уже шебуршал по трусикам по интимной прическе в непосредственной близости от уголка пизды. А второй так и вовсе не только снова подsunул руку под задницу, но и непринужденно взялся второй рукой за сиську со своей стороны. Я как дура еще раздумывала, которому из них дать, а которого выставить за дверь, но парни, делая вкрадчивые комплименты, уговорили меня расстегнуть блузку. Якобы жаль скрывать такую красоту. Я жеманилась, хихикала, но позволила себя разоблачить, даже сама расстегнула лифчик и выдернула его через рукава — почему-то казалось слишком постыдным, чтобы совсем снять верх, так хотя бы края блузки еще немного прикрывали сиськи. Я еще надеялась, что каждый не подозревает о действиях другого — все же рука одного тискала мои ягодицы сзади, а рука второго была под юбкой, немного сзади. Но теперь, когда моей грудью занялись оба, постепенно сдвигая последний бастион — блузку с плеч, да еще так классно лаская соски подушечками пальцев, я все же с некоторой робостью раздвинула бедра. В моих трусиках тут же оказалась рука, немедленно проникая пальцами в пизду. Я ощущала себя настоящей шлюхой, которую исследуют между ног по очереди два парня, а их руки непрерывно блуждают по оголившимся полностью сиськам на виду у всех. Тогда меня сразу вдвоем ебать не стали. Да и я еще так не согласилась бы. Но парни перемигнулись, и один из них пригласил меня в спальню. Я уже едва соображала и от выпитого, и от пожара между ног, разожжённого пусть и не слишком умелыми, но настойчивыми и откровенными манипуляциями.

Мы быстро освободились от одежды, и первый лег на меня. Я ошавшая от похоти без промедления развела ножки и сцепила его за его спиной, стараясь сама насадиться на его хуй. Первый не продержался и пары минут, загнав хуй в меня и совершая неспешные фрикции. Я наивная опять подумала, что этот и будет продолжать меня ебать чуть позже, но пока размышляла, как мне проскользнуть мимо того, что остался в гостиной, в душ, он не успела я даже подняться, чтобы найти халат, как он вошел, сразу вслед за вышедшим приятелем. Слишком быстро, словно он стоял и подслушивал или даже подглядывал. Он уже был раздет, и его хуй гордо восставал их поросли. Я еще успела ойкнуть и даже попыталась прикрыться от его взгляда. Но через мгновение он навалился на меня, протискивая колено между ног. Его рот оказался на моем соске, посасывая его, и я вновь раздвинула ножки. Из меня все еще вытекала сперма, но парень начал пихать в мою пизду хуй, и он проскочил без усилий. По всей видимости ему было плевать, что приятель кончил в меня. Этот продержался дольше — спущенная в пизду сперма ослабила трение. Но и он кончил быстро.

В душ меня не пустили. Вернее едва я успела хотя бы вытереться простыней, как снова вошел первый. На этот раз для начала он предложил мне отсосать, ну и мне самой этого очень

хотелось. Пососав, я поскакала на его хуе, а после его оргазма уже и не помышляла о душе. В любом случае второй объявился тут же, словно подглядывал или подслушивал. Менялись они еще не менее двух раз, правда ебали только в двух позах, так что в последний раз я уже сама встала раком. И тот, кто был очередным, воткнул хуй в меня, не обращая внимания на то, что вся моя промежность была в сперме, и она текла по внутренней стороне бедер, стекала по заднице — ведь когда меня ебали на спине подо мной уже хлюпало от наших всех жидкостей. Тогда я первый раз в жизни обкончалась до одурения.

Жаль как дура дала им вымышленный телефон. Так что больше их никогда не видела.